



В Омской области руководство завода нефтегазового оборудования подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам завода нефтегазового оборудования по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, лица из числа руководящего состава предприятия по производству трубопроводной арматуры и обработки металлических изделий в нарушение конституционных прав граждан на своевременное и в полном размере вознаграждение за труд нарушали сроки выплаты заработной платы. Общая сумма задолженности перед 383 работникам на март 2019 года составила свыше 30 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновного лица. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1368446>